
　

前期アンケート結果と考察です。

グラフのパターン内訳

で示してあります。
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【生徒】 【保護者】
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１、学校に楽しく通っている。
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１、お子様は、学校に楽しく通っていると思いますか。
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２、行事に積極的に取り組んでいる。
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２、お子様は、行事に積極的に取り組んでいると思い

ますか。
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３、生徒会活動や係活動、当番活動（給食・清掃）で自

分の責任を果たしている。

とてもそう思う まあそう思う あまり思わない まったく思わない わからない

38%

43%

21%

57%

52%

74%

5%

4%

5%

３年

２年

１年

0% 20% 40% 60% 80% 100%

３、お子様は、生徒会活動や係活動、当番活動（給食・

清掃）に責任をもって取り組めていると思いますか。

とてもそう思う まあそう思う あまり思わない まったく思わない わからない

44%

63%

60%

31%

21%

27%

12%

6%

9%

12%

11%

4%

３年

２年

１年

0% 20% 40% 60% 80% 100%

４、部活動に積極的に取り組んでいる。
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４、お子様は、 部活動に積極的に取り組んでいると思

いますか。
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５、宿題や家庭学習の習慣がついている。

とてもそう思う まあそう思う あまり思わない まったく思わない わからない

10%

19%

6%

62%

49%

60%

28%

33%

33%

３年

２年

１年

0% 20% 40% 60% 80% 100%

５、お子様は、宿題や家庭学習の習慣が身についてい

ると思いますか。
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【生徒】 【保護者】
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６、基本的生活習慣（遅刻・返事・身だしなみ）が身に

ついている。
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６、六中は、 基本的生活習慣（遅刻・返事・身だしな

み）の指導に力を入れていると思いますか。
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７、道徳の授業に積極的に参加している。
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７、六中は、 道徳の授業に積極的に取り組んでいると

思いますか。
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８、アンケートなどで生徒の悩みや相談をしやすい環

境になっている。
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８、六中では、 アンケートなどで生徒の悩みや相談を

しやすい環境になっていると思いますか。
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９、いじめの未然防止や早期発見について、先生は積

極的に取り組んでくれている。
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９、六中は、 いじめの未然防止や早期発見について、

積極的に取り組んでくれていると思いますか。
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１０、各学年に応じたキャリア教育（自分の将来につい

て考えるための授業）が行われている。
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１０、六中では、各学年に応じたキャリア教育（自分の将

来について考えるための授業）が行われていると思いま

すか。
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１１、進路に関する情報が十分に提供されている。
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１１、六中では、 進路に関する情報が十分に提供され

ていると思いますか。
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１２、防災など安全に学校生活を送るための指導がさ

れている。
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１２、六中では、 防災など安全に学校生活を送るため

の指導がされていると思いますか。
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１３、地域活動（ボランティア）に積極的に参加してい

る。
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１３、お子様は、地域活動（ボランティア）に積極的に参

加していると思いますか。
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１４、授業は分かりやすいように工夫されている。
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１４、六中では、学校だよりや学校ホームページ、学校

公開を通して情報発信を行っていると思いますか。
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１５、授業においてICTが活用されている。
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